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 16.5.23 מיום  25פרוטוקול מישיבת הוועד מס' 

 משתתפים:  

 , אילנה סיגל. , אלי רוט, אופיר מנור ישי מושיק סגל, ליאור בר, ציפי ביטון  חברי הוועד :  •

 רווית ברמי. דבי נייקרוג,    שמוליק נובהארי,,  חסרים : חגי דדי, אילן בן יעקב •

 . כהן ועדת תחבורה : טיראן  •

 . ועדת דת :יו"ר הוועדה רפי דהן •

 . מליאה :ענת ציפקין, דב מגן •

  .עיתון חדשות קיסריה : מירי רווה •

לירון שמאי מנהלת    גידי שון מבעלי החברה.  מתן מויאל מבעלי החברה.  – "מושב שליטה ובקרה" חברת   •

 משרד. 

 , לאה גרחי. נקלדר בל: גילי כץ, מירב   3תושבי שכונה  •

  
 51אישור פרוטוקול מישיבת הוועד מס' 

ביטון   , ציפי)אישור במייל( נובהארי מושיק סגל, ליאור בר, אופיר מנור, אלי רוט, שמוליק  -  חברים 7: בעד  •

 , דבי נייקרוג )במייל( ישי 

   0: נגד  •

רים  והיכן הדב סקר הביטחון אותו התבקשה החברה לעשות כיצד נעשה מסביר  מבעלי חברת "מושב"  מתן מויאל 

נבדק בית הספר, אולם הספורט וחוגים המתקיימים אחה"צ. הבדיקה נעשתה תוך  שטעונים תיקון או שיפור. 

יגיע בעקבות הסקר יהיה מפורט ובו יודגשו הנקודות היכן אנחנו  הדו"ח ש )פחא"י(.  עוין  /  תרגיל חדירה של גורם זר 

ספת. לדבריו המערכות הטכנולוגיות הקיימות  טובים ומוגנים יותר והיכן פחות ואיפה המקומות בהם נדרשת תו 

כיום הן טובות אך יש מקום לשפרן כמו כיול וניקוי מצלמות ומקומות בהן נדרש כיסוי רחב יותר. לדבריו יש צורך  

 , הנהלים צריכים עדכון ותוספות. במערכת ידידותית יותר מהקיימת

ומוסיף כי  דבר חשוב מאין כמוהו מתן מסיים ואומר כי "כל הכבוד" על החלטה לבדוק את נושאי הביטחון בישוב  

 בכל הקשור לביטחון הישוב.   תוך מספר חודשים נהיה טובים יותר

 שנעשתה.  בדיקה ף פעולה ועזרתו בומודה לאלי רוט יו"ר מח' ביטחון בוועד על שית 

 שיפורסם הסקר ניידע את כולם בתוצאותיו. לאחר   – מושיק סגל 

כבר  את הדו"ח.   החפ"ק פרסם במשך שנים דוחות שביעות רצון מטעמו אך אף אחד לא אתגר או בדק – ליאור בר 

העלה רפי דהן את נושא סקר הביטחון שימומן ע"י התושבים ושיערך ע"י   "ההסכם המשולש "במעמד הדיונים על 

. היינו בטוחים כי לחפ"ק תוכנית עבודה מסודרת ואנשים בעלי ניסיון  הוועד"י ושתבחר עביטחון  שעוסקת ב חברה 

בתחום, דבר שאושר גם ע"י חברת "משוב", אך למרות זאת רצינו בדיקה שלנו שתבחן איך להגיע למצב של  

ות עם חברת  ר ור. הוועד אישר תקציב עבור ההתקשפתמיד יש מקום לשיככל הניתן וברור ש ביטחון מושלם 

נשתף את החפ"ק בתוצאות  יחד עם זאת הסקר יתפרסם רק לאחר ש , הסקר ביצוע ב" ואנו מרוצים מאוד על "משו

.  אמון י הסקר. החפ"ק לא אהב את המגמה לבדיקת מצב הביטחון בטענה ש"חבל על הכסף" והודיע כי זו הבעת א

 אנחנו אמרנו כי אנו מאמינים בכם אך ברצוננו לקבל חוות דעת נוספת. 

 ג הסקר לחפ"ק שיכלול מצגת ולאחר חידוד הנושא סופית נציג את התוכנית ונקיים שיתוף ציבור. לאחר שיוצ 

לאחר שראינו את המצגת, ברור כי נעשתה פה עבודה מדהימה ויסודית, חשוב שהחפ"ק כשותף של    – רפי דהן 

חתימה על "הסכם  . חובה לטפל בליקויים שבדו"ח. סמכויות הוועד גדלו בעקבות ההוועד יראה קודם את הסקר

עושה דברים גדולים בישוב כגון הנחת שערים בכניסה לכל שכונה דבר המשרה ביטחון על  עשה ו המשולש", הוועד 

   התושבים. ביטחון הישוב חשוב והתוכנית החדשה תהיה מודל לכל הישובים בסטנדרט של קיסריה. 
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ניבדק רק  שואל האם וחשובות   הוועד  מודה על הסקר, ומוסיף כי הביטחון והיוזמות של  –  3גילי כץ תושב שכונה 

הנושא הפחא"י או האם נבדקו גם נושאי בטיחות אחרים. מטריד אותו במיוחד חוסר משילות, רכבי שטח  

וטשילד הינו  שמשתוללים על הדיונות ועל חוף הים ומסכנים את השוהים בחוף, כמו כן מוסיף כי לא יתכן כי רחוב ר 

יציאה אחת בלבד לתושבי השכונות הצפוניות. האם יש אפשרות ליצור יציאה נוספת שתפחית את הלחץ בכביש  

 היחיד ממנו ניתן לצאת מקיסריה ומהווה צוואר בקבוק. מה יקרה בשעת חרום? 

 מתן מסביר שמבחינתם ניבדק רק נושא הביטחון ולא נושא הבטיחות. 

נתיב מילוט לכביש החוף אך מתבקש    8צי ביקשנו נתיב מילוט נוסף. קיים בשכונה לפני כשנה וח  – מושיק סגל 

 בהקדם.  לפתוח נתיב  נוסף בנוסף לציר רוטשילד. אנו מודעים לנושא ומקווים לפתרון 

ויציאה דרך אור    Wבמקרה חרום קיימת "תוכנית מגירה" בה ניתן לפתוח צירים נוספים, הורדת גדר    – אלי רוט 

 עקיבא. 

  .30/10/23 -אנו נכנסים לתקופת בחירות שיתקיימו ב   – יק סגל מוש
  .7.6.23כמדי שנה, גם השנה אנו עורכים מפגש "מטה מול מטה" בתאריך 

 עפ"י החוק חצי שנה לפני בחירות אסור לקיים מפגשים מסוג זה אך קיבלנו אישור מהיועמ"ש של המועצה לקיימו. 

 

" נקיים גם כנס בחירות מאוחר יותר בו יפגשו ראש המועצה וראשי הוועד  באותו יום של "מטה מול מטה -  רפי דהן 

 . 3יחד לקדנציה נוספת עם תושבי שכונה  המתמודדים 

צריכה להיות הפרדה ברורה בין עבודת הוועד השוטפת והוועדות לבין    צריך לוודא ולשמור על טוהר הבחירות.

 בחירות שיתקיימו בחצי שנה הקרובה.  כנסי

לוועד המקומי, פתק    –לראש המועצה, פתק כחול   – פתקים: : פתק צהוב  3-ב התושבים יצביעו  ובות בבחירות הקר 

 לחברי המליאה.   –לבן 

  

 פעילות ל"ג בעומר לתושבי הישוב 

₪ לאירוע הקהילתי בחוף האקוודוקט עפ"י   22,100הוועד תיקצב את פעילות ל"ג בעומר ע"ס  – מושיק סגל 

 . . הסכום אושר פה אחד ע"י חברי הוועד וחפ"ק שעזר בהקמת רווית על ארגון האירוע ולבקשת רווית ברמי, תודה ל

 

 :  משילות ואכיפה בקיסריה 

 אנו מודעים למצוקת משטרת ישראל במחסור בכוח אדם, חוסר תקציב ואמצעים. כבר בתחילת הקדנציה   –ליאור 

של הוועד הבנו שאנחנו כוועד צריכים יותר סמכויות מהמועצה וזאת על מנת שנוכל לטפל בחיי היום יום של  

וכו' ואחד הנושאים   התושבים. ביטחון הוא אחד הנושאים שדורשים טיפול מעמיק. השקענו בחינוך, תשתיות 

שברצוננו לחזק הוא היכולת שלנו במסגרת הישוב לנהל את התושבים במישור הביטחוני בטיחותי וחלק מכך הוא  

המשילות, נוכחות, פיקוח וזאת ע"י פקחים. החוק אומר שכל נושא הפיקוח הרתעה והאכיפה מתבצע ע"י המועצות  

ן  ת וכן יכולת המועצה לעזור לנו בכוח אדם אינו אפשרי ולכהאזורית והמשטרה. ברור לנו שמיקום המועצה פיזי

 חובה עלינו לטפל בנושא הבטיחות והביטחון בעצמנו. 

ישנם נושאים שאנו חייבים לטפל בהם בהקדם ולדוגמא, חוף הים. חוף האקוודוקט כבר לא שייך לתושבי קיסריה  

 ירתיע וישמור על החוקים. היות והחוף לא בטוח זאת בעקבות רכבי שטח שמשתוללים ואין מי ש

עשינו עבודה רבה בנושא ה"זולות" והצלחנו למגר את התופעה באופן מלא בעזרת ראש המועצה וועדת הביטחון  

וכיום מבחינה זו הכול נראה מצוין אך נושא הבטיחות של התושבים וסכנת פגיעת מרכבי שטח נשארה פתוחה  

 ה תייצר משילות. עההרת, ת שתייצר הרתעהוסכנה זו ברצוננו למגר ע"י חיזוק אכיפה ונוכחו

וכיום לא    טופל נושא השתוללות רכבי השטח בדיונות, הוחרמו כלים ופקחים חילקו קנסות 12שכונה לדוגמא ב

 מגיעים בעלי רכבי שטח לאזור. 

כינים נייר עבודה )בנוסף לתוכנית הרב שנתית לביטחון(  שקשורה לפקחים וסמכויות ובה נקבל כוח אדם  מאנו 

ויטופלו נושאים רבים כגון : כלבים משוטטים, הפרעות רעש, השכרות קצרות שהופכות את חיי    מהמועצהוסמכויות 

 השכנים לסיוט וחניות על מדרכות ובמקומות חנייה של נכים. 

 ו במליאה חוקי העזר ואנו נקבל סמכות לפעול בנושאים הנ"ל. חשוב שיאושר
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   3שכונה 

לדעת תושבי השכונה. מדובר בשטח בו נמצאת   מעלה נושאים שדורשים טיפול  3מירב  בלנקלדר תושבת שכונה 

חורשה, שטח המיועד לבנייה ואותו הקיף בעל השטח בגדר אסבסט זמן רב לפני שהיתר הבנייה התקבל. בעקבות  

מת גדר זו נחסמה הגישה לשבילי שצ"פ וכן הגישה לחוף הים. לדבריה בוצעה פנייה לראש המועצה אך לא  הק

התקבל מענה. ברור לתושבים שבעתיד תהיה בנייה בשטח זה אך זה ייקח זמן ולכן בקשתה להוריד את הגדר עד  

ם "כבדים" בשטח וחשוב לדאוג  לקבלת אישורי הבנייה. כמו כן קיים החשש כי ברגע שתתחיל הבנייה ייסעו רכבי

 מ' גובה(.  9 - לא יותר מ) שגובה הבתים שייבנו ישמרו על הגובה המותר בשכונה 

נדרשים אישורי   3כל עוד מדובר באישורי החפ"ק הטיפול יהיה קל יותר אך במקרה זה בשכונה   – רפי דהן 

 המועצה. 

יציאה מהשכונה, הכיכר שלא ניתן  תושבת השכונה מעלה את נושא הכיכר החדשה שהוקמה ב –  גרחי לאה  

להקיף אותה וגורמת לנוהגים לעלות עליה ביציאה, כמו כן מצבורי האשפה של הפרויקט החדש שהוצבו על  

שהונחו מחוץ לגבולות הבניין ומכערים את הנוף ופינויי האשפה מהם יגרום לרכב  והמדרכה ונראים לעין כל 

 ונה. האשפה המפנה לפקקים משמעותיים ביציאה מהשכ

ידבר עם אילן הנגבי מנהל הישוב וינסה למצוא פתרון הולם להעלמת הפחים או לפחות להציב    – מושיק סגל 

 מסתור שיגרום לפחים לא להיות גלויים לעין כל. 

 חינוך

 פעילות יום שישי.   סכמתמ –  ציפי ביטון ישי 

לילדי הגנים, מדווחת על מפגש הורים  משבחת את רחלי אברהם מנהלת מחלקת הגנים על ארגון קונצרט  ציפי 

לילדים העולים לכיתה א'. ביה"ס עבר מהפך ונראה מצוין, רונית גבע מנהלת ביה"ס עושה עבודה נפלאה. גן  

שופץ עם הרבה מחשבה מאחורי כל דבר שנעשה בו. ציפי  , הילדים "שיטה" עבר שיפוץ והגן ניראה יפה ונכון

 החל הרבה לשפני שהתקבל אישור המועצה.  הגן  שיפוץ   אך הגן וץביקשה את אישור המועצה לעבודות שיפ 

ביה"ס המשותף חוף הכרמל מקבל מאיתנו חיבוק נכון, זו התפיסה שלנו אנחנו חלק מהם והם חלק מאיתנו. אבי  

 כהן יו"ר ועד הורי ביה"ס עושה עבודה טובה ונכונה.

לוקחת  ,  שמובילה אותה טלי ליפקין שחק שחק"  " היה תוכנית של שנות מצווה, תוכנית  המדובר  שישי בהשלב הבא 

אפשרות להבין מה אני רוצה להיות ומה   13, 12לבנות/בני המצווה בני שפותחת   ,הינה תוכנית ערכית מדהימהש

מעניין אותי ואיך אני רואה את עצמי. בתחילה לא הייתה לתוכנית היענות אך הורי הילדים נרתמו לנושא והילדים  

   ם.  נהנו מל הקורה סביב

יש שיתוף פעולה מלא בכל הנעשה והכל מופנה לבני נוער ולאיתור התנהגויות בסיכון ומאפשרים טיפול עזרה. ככל  

 שאנו נכנסים לעומקו של החינוך אנו למדים מה עוד אפשר ומה צריך לעשות. 

 מלגות לבני הנוער על התנדבות ותרומה לקהילה 

כבכל שנה במסגרת כנס מתנדבים הוועד יחלק מלגות לבני נוער וילדים אך השנה הדגש יהיה על התנדבות  

 ותרומה לקהילה ופחות יעסוק בהצטיינות.  

 ₪  15,000סך של במחברי הוועד לאשר תקציב לאירוע המלגות  מבקשת ציפי 

 התקציב.  לאישור הצבעה  מתקיימת  

 ביטון ישי, אלי רוט, אופיר מנור, אילנה סיגל.  מושיק סגל, ליאור בר, ציפי :  6  בעד 

   0:  נגד

 החברים מאשרים פה אחד את התקציב למלגות. 
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 פעילות ל"גיל השלישי" 

נפתחה פעילות לאנשים בגיל מתקדם שכללה משחקים, ברידג', רמי קוב. היה ניסיון לגייס   – אילנה סיגל 

 ועקב מופע אפסי של קהל פעילות זו לא תתקיים. מתנדבים שיעבירו את הפעילות אך הנושא ל עבד  

לעומת זאת פעילות המועדון של ה"גיל השלישי" הפועל בימי שני ורביעי מביאה תגובות מצוינות. יש מופע של  

. יש צורך להעשיר את התכנים ולחדש כדי לשמור על  איש 50 - ל  45משתתפים שהולך וגדל, כיום מגיעים בין 

ת את נירית שעושה עבודה נפלאה ונותנת "צבע" למועדון ולמרות זאת יש לחשוב איך  פעילות מבורכת זו. משבח

מביאים אנשים נוספים מהישוב לפעילות. רב המשתתפים הינם תושבי קיסריה ונכון להיום עצרנו קליטת אנשים  

 מחוץ לישוב. 

 20:40הישיבה ננעלת בשעה 


